



Title	火を吐くディートリヒ : ディートリヒ・フォン・ベルン研究序説
Author(s)	寺田, 龍男
Citation	ノルデン, 29, 1-23
Issue Date	1992-11-15
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/77340
Type	article
Note	正誤表あり
Additional Information	There are other files related to this item in HUSCAP. Check the above URL.
File Information	errata.pdf (正誤表)



[Instructions for use](#)

正誤表
Berichtigung

火を吐くディートリヒ
— ディートリヒ・フォン・ベルン研究序説 —
(ノルデン刊行会『ノルデン』29号1992年1-23頁)

本文に以下の誤りがあります。お詫びして訂正します。

	誤	正
1頁, 16行目	(…)にも及ばないのである。	(…)にはるかに及ばないのである。
4頁, 24行目	文旨	非識字者
7頁, 2-3行目	『シュトラースブルク英雄本』 (1476/80年)	『シュトラースブルク印刷英雄本』 (1479年)
7頁, 脚注13の7・ 9行目	„Straßburger Heldenbuch“ 訳文は要約)	„Straßburger Druck“ 訳文は要約。)
9頁, 10行目	10, 7, 4	10, 7, 14
10頁, 3行目	もあろう)	もあろう。)
10頁, 21行目	唯一の例外は	例外の一つは
10頁, 23行目	救われる)	救われる。)
11頁, 3行目	見られる)	見られる。)
11頁, 15-16行目	という場面はおろか、彼の婚姻そのものに関する記述もほとんどない。	という場面は『ヴィルギナール』の2つの写本にしかない。
11頁, 脚注23の2 行目	「ラヴェンナの戦い」	『ラヴェンナの戦い』
12頁, 19行目	ない)	ない。)
15頁, 脚注27の6 行目	とどめた)	とどめた。)
16頁, 9行目	例外である)	例外である。)
18頁, 脚注35の 10行目	がある)	がある。)
20頁, 2行目	テーマだった)	テーマだった。)
20頁, 脚注43の3 行目	参照)	参照。)